


R E Q U E R I M E N T O Nº. 88

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A preocupação dos professores e outros profissionais da rede básica de ensino do município vem sendo alvo de questionamentos em relação a segurança necessária para a não transmissão da COVID-19 nas aulas presenciais, assim como, as estruturas necessárias para que sejam realizadas as aulas remotas e/ou híbridas.

Chegaram a essa vereadora informações sobre a possível insuficiência de Equipamentos Individuais de Proteção (EPIs) para atender a todos os professores e profissionais da educação nas aulas presenciais, tais como: máscaras, protetores faciais, aventais, luvas, entre outros.

Relacionada à estrutura digital para as aulas remotas, a informação refere-se a falta de internet em algumas escolas e outras com baixa potência para acesso, bem como a falta de computadores suficientes para atender todos os professores no desenvolvimento das atividades, além da não disponibilização de plataforma digital para aulas on-line em tempo real.

Em 2020 foi apresentado, pela Secretaria de Educação em conjunto com a Secretaria de Saúde, um Plano de Retomada de Atividades Presenciais. No entanto, não há clareza sobre os EPIs necessários para os professores exercerem suas atividades presenciais com segurança, haja visto o tempo de permanência em sala de aula e o contato entre aluno e professor.

Considerando que professores vem se posicionando pela falta de diálogo com a categoria no processo de retorno das aulas presenciais, referente as medidas de proteção e as demandas de produção de aulas remotas,  REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes providências:


1. Atualizar o Plano de Retorno as Aulas Presenciais, incluindo de forma específica os professores, suas atividades e os EPIs necessários para a proteção desses profissionais e quantidade para uso, bem como oficializar o documento através de normas legais com a devida publicidade do ato.
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2. Informar a relação, o tipo e a quantidade de EPIs que estão sendo fornecidos para as escolas municipais, considerando as necessidades e especificidades das escolas de educação infantil e fundamental 1 e 2, para os diversos profissionais, em especial os professores, visto que estes terão o maior tempo de interação em sala de aula com os alunos.
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3.  Informar como será o controle para evitar aglomeração de alunos, mesmo, no percentual estipulado. E qual estrutura de recursos humanos e materiais farão parte desse controle e se há parecer ou haverá acompanhamento da Secretaria de Saúde e Segurança quanto ao formato e controle de não aglomeração nas escolas no retorno as aulas.

4. Disponibilizar para a rede básica de ensino uma Plataforma Digital oficial para aulas remotas em tempo real no ensino e aprendizagem entre professor e aluno.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.



Vereadora Autora ROSE IELO
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